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      Dato: 23.03.2025 

 
Referat af bestyrelsesmøde i Vadum Samråd den 18. marts hos Gert. 
Deltagere: Luise Holm Bak, Gert Jacobsen og Egon Sloth.  

Referat: Egon 

 

Dagsorden: 
 

1.       
Bemærkninger til sidste referat (7. januar 2025) 

Godkendt. 
  

2.       
Fælleskalender for Vadums foreninger 
Opfølgning efter generalforsamling + oplæg ”MinForening” 

Anne Marie Hviid var til stede under dette punkt. Hun bor i byen og arbejder i Regionen 
med kultur og landdistrikter. 

Hun fortale om, hvad hun vidste om MinForening. Oplysninger som hun fortrinsvis har 
fundet på deres hjemmeside. 
Der er tale om et program, der er noget billigere i drift end de 2 andre projekter vi har 

fået vist. 
Det blev besluttet, at vi arbejder videre med sagen. 

  
3.       
Vadum Vildeste – træer langs Rullebanen 

Marie Elbæk oplæg videresendes v/Egon – status? Forhåndsansøgning, status? 
Thomas Lam fra Aalborg kommune støtter projektet med 5 træer på hver side af 

Rullebanen fra Banestien til Nørlangvej. 
Ifølge vejmyndigheden er der krav om en sikkerhedsafstand fra kørebane til fast 
genstand. Hvor der må køres 80 km/t. er det 6 meter til fast genstand. Som det er nu, er 

rabatten ikke bred nok, men det kan opgives ved etablering af eftergiveligt autoværn. 
Hvis projektet kan lade sig gøre, vil kommunen finansiere halvdelen. Louie tager en dialog 

med Torben Thomsen (ejer af marken langs Rullebanen). 
  
4.       

Udstykninger af grunde rundt Vadum 
Byggeprojekt på Kaj Birksteds Vej i gang, hvem ved hvad? 

Projektet er i gang, men vi ved ikke mere. 

http://www.damplokomotiv.dk/Danmark2004/imagepages/image10.html
http://www.google.dk/url?sa=i&rct=j&q=Vadum+samr%C3%A5d&source=images&cd=&cad=rja&docid=r2x1A2X9IXef5M&tbnid=EKuEJ0zlgf1YlM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.proff.dk/regnskab/vadum-samr%C3%A5d/vadum/-/1014880352/&ei=4QqAUeLmEIjItQa1sYHQBw&bvm=bv.45921128,d.Yms&psig=AFQjCNFcuY0lE8aWngmcGQPWA8pkJnhhCQ&ust=1367432135947827
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Status nord for byen (vandboring, flytning), hvad siger Anders Jungersen? 
Vi kender ikke status p.t. 

  
5.       

Møde m/Lisbeth Machholm – Aalborg Kommune 
Torsdag 30 jan. 2025 - ref. fra Gert 
På mødet blev der talt en del om ”Det grønne hold” – frivillige, der f.eks. kunne møde et 

par timer hver 14. dag og foretage vedligeholdelse af stort og småt i byen. Ting som 
kommunen ellers ikke gør noget ved. 

Hvordan får vil startet denne aktivitet. 
Vi tager emnet op på fredag, når vi har et arrangement med de frivillige. Gert spørger 
Lisbeth om, hvad de har gjort andre steder for at få de frivillige i gang. 

Borgerforeningen har planlagt næste arbejdsdag den 3. maj, og vi skulle gerne have så 
mange frivillige som muligt på banen. 

 
  
6.       

Møde m/Thomas Lam og Kim Tøttrup – Aalborg Kommune vedr. vedligehold af grønne 
arealer 

Tilbagemelding fra Luise og Egon 
Følgende emner blev diskuteret: 
Træfældninger og udtyndinger 

Huller i asfalten på banestien 
Chikaner i den sydlige del af Ellehammersvej er i flere tilfælde påkørt 

Slåning af græs og vedligeholdelse af grønne områder 
Flytning af 60 km skiltet mod syd på Rullebanen syd for Vester Halnevej 
Rengøring af flise- og asfaltarealer 

Kommunen er langt hen ad vejen lydhør over for vore ønsker, men økonomien tillader 
ikke de store udskejelser. Thomas og Kim opfordrer til, at Samrådet tager dialogen med 

politikerne, da det er dem, der skal bevillige pengene. 
  
7.       

L-I-V, arrangement 2025 – møde afholdt 26. feb. 2025 
Status v/Luise og Gert 

L I V udvalget er i gang. Der er nedsat et udvalg, der skal søge penge til næste 
arrangement, der finder sted formentlig i slutningen af august. 
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8.       
Arrangement for de frivillige 

21. mar. kl. 18:00 – er vi klar? 
Vi bliver 13 deltagere. 

                           
9.       
Opfølgning, generelt: 

a.      Rågekoloni, tiltag i fremtiden… 
Kommunens skytter er sparet væk. P.t. sker der ikke noget, selv om der allerede er 

mange råger. 
b.      Tilbygning til Multisalen, status 
Intet nyt. 

c.      Mobil biblioteksvogn, status 
Biblioteksvognen kommer hver fredag morgen til mandag morgen. Den står i Byparken. 

Endnu ingen tilbagemeldinger. 
  
10.    

Økonomi, status 
v/Luise  

13.045 kr. står på kontoen og på vedligeholdelseskontoen står der 27.584 kr. 
 
  

11.    
Diverse 

Generalforsamling, skal vi åbne op for alle i byen kan deltage? 
Jeg ser, at mange af de andre samråd omkring os har udsendt invitation til alle i byen 
Lad os vende denne tanke… 

Vi besluttede, at vi fremover inviterer alle borgere i byen til vores generalforsamling. 
  

12.    
Næste møde 
29. april hos Egon 
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